

關於英格蘭器官捐贈法律即將修訂，本頁面解答了一些常見的問題。

會有哪些修訂？

英格蘭的器官捐贈法律將[修訂變化](#)。這表示從 2020 年春季起，所有在英格蘭的成年人都會在死亡時被視為器官捐贈者，已登記不捐贈的決定，或是屬於某個排除群體的除外。

這通常稱為「選擇退出」系統。

您可以在[器官捐贈登記庫](#)登記您是選擇加入還是選擇退出。

被排除的人士包括：

- 未滿 18 歲的人士
- 在英格蘭居住少於 12 個月，或是非自願居住於英格蘭的人士
- 心智能力無法理解法律修訂的人士。

受到該變化影響的成年人依然可以選擇是否要成為捐贈者，以及要捐出哪些器官，而且在開始器官捐贈前，其家人依然會參與決定。

此修訂不會影響哪些群體？

- 未滿 18 歲的人士
- 心智能力無法理解這些新安排，並採取必要動作的人士
- 來英格蘭的遊客，以及非自願居住於英格蘭的人士
- 死亡前在英格蘭居住少於 12 個月的人士

我們為何需要「選擇退出」系統？

器官捐贈事務已取得很大的進展，但是捐贈者依然短缺。英格蘭每年有數百個器官移植等候者死去。

為了繼續推動器官捐贈事務，我們需要轉變公眾的態度。六成以上家庭同意器官捐贈。但為了滿足病患的需求，我們至少需要 8 成家庭支持捐贈，並同意拯救生命與改善他人的生活。

來自威爾斯的最新證據顯示，自從他們在 2015 年引進「選擇退出」系統後，同意率大幅增加。我們熱切希望在英格蘭取得同樣的進展。

「選擇退出」系統何時開始生效？

「選擇退出」系統將自 2020 年春季生效。政府尚未確認實行新系統的確切日期。

英格蘭器官捐贈法律的修訂法案已通過議會程序，並獲得[御准](#)。

這些修訂不會立即生效，以確保有足夠的時間告知民眾會發生哪些變化。這將讓民眾有時間選擇是否要成為器官捐贈者，並告知與親朋自己的決定。

如果我沒有選擇退出，你們會自動取走我的器官嗎？

不會。器官捐贈僅發生在少數情況下。英格蘭每年大約有 500,000 人過世，但僅有百分之一的人在死時符合捐贈條件。器官僅能在人死亡後極短時間內移植且必須為可用狀況，因此捐贈者通常只能是死於醫院加護病房或者意外和急診室的人士。由於這些限制，每位潛在的捐贈者都極其珍貴。

我們會在捐贈前接洽您的家人。您的家人對於器官捐贈程序的一切疑問都會獲得解答，包括如何尊重您的信念、信仰或文化。您選擇是否要成為捐贈者並讓家人知道您的決定，真的非常重要。[請與家人討論您的決定](#)，這樣他們才能協助我們確保您的選擇得到尊重。

我會失去對自己身體的控制權嗎？

不會。仍會由您決定是否做出器官捐贈。如果您不想捐贈，請在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 登記您的決定，整個程序既快捷又簡單。最快捷、最簡單的方式便是線上登記。如果您無法連上網路，也可以撥打我們聯絡中心的電話 0300 123 23 23。

您可以隨時快速且輕鬆地在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 更新您的偏好設定。我們不會在未經許可的情況下取走別人的器官。

我們一定會在捐贈前接洽您的家人。您的家人對於器官捐贈程序的一切疑問都會獲得解答，包括如何尊重您的信念、信仰或文化。請務必讓您的家人和朋友知道您的選擇。這樣他們才能更容易尊重您的選擇，而無論您的選擇為何。

你們依然會徵求我家人的許可嗎？

是的。我們依然會向您的家人征詢器官捐贈事宜。這麼做的原因有許多：

- 出於對面臨喪親之痛的家人的考量；
- 家人可能掌握有關此人捐贈決定的重要資訊，這些資訊可能比其在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 上登記的任何決定更新。
- 家人的支援有助於確保我們的器官捐贈專業護理師取得其親人的重要資訊，例如病史、旅遊和社交活動記錄等。家人在器官捐贈之前所提供的資訊，加上病歷和其他檢驗結果，對瞭解此人的器官是否可安全移植到其他人體內極為重要。

若是可以進行器官或組織捐贈，我們一定會接洽您的家人。如果您已經做出捐贈決定，並將此決定分享給您的家人，他們應當會支持您的決定，而無論該決定為何。

若您沒有以任何方式登記您的決定，且您不在排除群體之列，我們將會接洽您的家人並詢問他們是否瞭解您的捐贈意願。如果他們不瞭解，則會認為您同意捐出自己的器官，且您的家人應支持此結果。

未滿 18 歲、以及心智能力不足的人士，都會被排除在新法律之外，但其仍可在 [NHS 器官捐贈登記庫](#) 中登記自己的決定。此資訊會在討論時提供給家人參考。對於位於排除群體之列的人士，器官捐贈的最終決定由其家人決定，但專業護理師會鼓勵他們考慮已登記的決定。

此修訂會影響到我的子女嗎？

「選擇退出」系統不適用於未滿 18 歲的孩童。對於未滿 18 歲的人士，若需做出捐贈決定，則需徵詢其家人的意見並取得其同意。

[NHS 器官捐贈登記庫](#)面向所有人且不分年齡。如果孩童想[登記其決定](#)，或是孩童家長想代為登記，則可使用此選項。器官捐贈專業護理師可取得在 [NHS 器官捐贈者登記庫](#)登記的資訊，他將接洽其家人並詢問是否可能捐贈器官。

我的喪禮規劃會受到影響嗎？

我們的專業護理師會與您的家人對話，以瞭解他們對於您的信念、信仰或喪禮風俗是否有任何考量。例如迅速下葬或開棺。

取下捐贈者器官的手術將由技術精湛的專業人士執行，他們會像拯救病患性命時一樣，以謹慎、愛護與尊重的態度執行手術。手術切口會在手術後小心處理及修飾，並且會尊重遺體清潔及著裝等任何身後照護的相關願望。

許多捐贈者都會舉行開棺喪禮。

如果我沒有採取任何行動會如何？

一旦新的系統在英格蘭生效，若您未表示決定退出捐贈且不在排除群體之列，則會視為您同意捐出您的器官。因此，即使您沒有登記想成為器官捐贈者，也務必讓家人知道您的意願。

如果您對想要捐贈或不想捐贈的器官有特別指示，則當您在 [NHS 器官捐贈者登記庫](#)登記您的捐贈決定時，應提供此資訊。

如果您在死亡時符合器官捐贈條件，我們會徵詢您的家人是否能捐出您的部份或所有器官。未經他們同意，您的器官不會被捐贈。

如果您已在 [NHS 器官捐贈者登記庫](#)中登記了您的器官捐贈決定，但尚未告知家人，請讓他們知道。

如果您已在器官捐贈者登記庫中登記了您的捐贈退出決定，則您應確保家人知道您的決定。

若您想要更新或再次確認您的決定，您可以填寫[修改您的詳細資料](#)表單或撥打 0300 123 23 23。

我能改變主意嗎？

可以。如果您已在 [NHS 器官捐贈者登記庫](#)中登記了器官捐贈決定，但想要更新您的詳細資料，或是想要變更或再次確認您的決定，則可以填寫[修改您的詳細資料](#)表單或撥打 0300 123 23 23。

請務必告知您的家人您想要成為器官捐贈者的決定。這樣他們才能更確定您的意願，也能更容易尊重您的決定。

什麼是 **NHS** 器官捐贈登記庫？

NHS 器官捐贈者登記庫是一個資料庫，其中包含了已登記其捐贈決定的人士的詳細資料 (無論他們是否決定捐贈)。在 **NHS** 器官捐贈者登記庫進行登記並告知家人，是確保您的決定在您死後得到尊重的最佳方法。

如果您想討論有關法律變更的問題，請撥打我們的專線：**0300 303 2094**。請注意，此服務僅提供英語服務。